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Προς            Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου Π.Σ.Κ.  

 Προέδρων των Οµοσπονδιών Μελών Π.Σ.Κ. 

 Πρόεδρο Αδελφότητας Κρητών Νοτιότερης Αφρικής 

 Μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής Π.Σ.Κ. 

 Επίτιµο Πρόεδρο Π.Σ.Κ.  

  Πρώην Προέδρους του ΠΣ 

 Τιµής Ένεκεν - Εκκλησιαστικών και Πολιτικών Αρχών και   

άλλων Πολιτιστικών Συλλόγων Κρητών ∆ιασποράς  

Θέµα :  ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Π.Σ.Κ. 

Αγαπητοί Συµπατριώτες και Συµπατριώτισσες, 

Το κύριο θέµα της επιστολής/πρόσκλησης αυτής  είναι «Η ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΠΣΚ- 2015». Θέλουµε συνάµα να σας ενηµερώσουµε 

και για δυο παράπλευρες εκδηλώσεις που θα πραγµατοποιηθούν από το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο µε την ελεύθερη συµµετοχή όλων, προκειµένου να τις 

εντάξετε στο πρόγραµµα σας. 

1. Την Παρασκευή, 7 Αυγούστου (παραµονή της Γ/Σ) διοργανώνεται  

«άτυπη» συνάντηση των µελών του Π.Σ.Κ. για να συζητηθούν τυχόν 

Καταστατικές προτάσεις για προσθέσεις, η τροποποιήσεις άρθρων για την 

καλλίτερη λειτουργία της Οργάνωσης.  Η συνάντηση θα πραγµατοποιηθεί στο 

Ρέθυµνο στο Πολιτιστικό Κέντρο Ρέθυµνου  µε ώρα έναρξης 10:30 πµ. Η 

παρουσία όλων των αντιπρόσωπων κρίνεται απαραίτητη µιας και από την 

συσκευή αυτή θα προκύψουν προτάσεις και συµφωνία για Καταστατικές 

αλλαγές οι οποίες κατόπιν θα επανέλθουν για επίσηµη ψηφοφορία το 

καλοκαίρι του 2016. 
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2. Το Σάββατο βραδύ, 8 Αύγουστου, µετά το τέλος της Γενικής Συνέλευσης στις 

9.30 µµ. το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του ΠΣΚ µαζί  µε µια οµάδα Ριζιτών Τραγουδιστών, 

διοργανώνει υπό την αιγίδα της UNESCO µια Πολιτιστική Βραδιά µε τίτλο “ΡΙΖΙΤΙΚΑ – 

ΑΡΧΕΓΟΝΟΙ ΥΜΝΟΙ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΟΡΕΩΝ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»  µε πατροπαράδοτα 

Ριζίτικα τραγούδια και Μουσική στον ΟΜΑΛΟ. Είστε όλοι προσκεκληµένοι. Χορηγός 

της εκδήλωσης θα είναι το Ίδρυµα ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗ-ΗΠΑ. Περισσότερες 

πληροφορίες για την εκδήλωση θα ακολουθούσουν σύντοµα. 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Προσκαλείστε στην Ετησία Γενική Συνέλευση του Παγκοσµίου Συµβουλίου Κρητών όπου 

θα πραγµατοποιηθεί το Σάββατο, 8 Αυγούστου 2015 και ώρα 10.30 πµ στο Ρέθυµνο και 

συγκεκριµένα στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολιτιστικού Κέντρου Ρεθύµνου. 

Παρακαλείστε όπως συµπληρώσετε την Αίτηση Συµµετοχής την όποια σας έχουµε 

εσωκλείσει µε τον ακριβές αριθµό και ονόµατα των αντιπρόσωπων ( Αµερική 10, Ελλάδα 10, 

Ωκεάνια 8, Ευρώπη 8), ως επίσης την υπογραφή και σφραγίδα του Προέδρου και του 

Γραµµατέα του οργανισµού σας. 

Για λόγους επικυρωποίησης οι Οµοσπονδίες µέλη του Παγκοσµίου Συµβουλίου Κρητών 

παρακαλούνται όπως υποβάλουν πλήρες κατάλογο των µελών Πρωτοβάθµιων Σωµατείων 

που αντιπροσωπεύουν µε τα ακόλουθα στοιχειά : 

( α ) Πλήρη Ονοµασία των Συλλόγων, ( β ) Ονόµατα Προέδρων ( γ ) Ονόµατα Γραµµατέων 

( δ ) Πλήρη ταχυδροµική ∆ιεύθυνση του Σωµατείου ( ε ) Ηλεκτρονική διεύθυνση του 

Σωµατείου. ( στ ) Τηλέφωνα και ηλεκτρονική διεύθυνση Προέδρου. ( ζ ) Κατάθεση 

βεβαίωσης από τις Οµοσπονδίες για νόµιµη συµµετοχή των Συλλόγων στις Οµοσπονδίες και 

ότι τα σωµατεία –µέλη είναι νόµιµα συγκροτηµένα. 

Σας υπενθυµίζουµε επίσης ότι συµφώνα µε το Καταστατικό, οι Συνδροµές των Οµοσπονδιών, 

καθώς και κάθε άλλη οικονοµική υποχρέωση, οφείλουν να έχουν ταχτοποιηθεί πριν την 

έναρξη της Γενικής Συνέλευσης.  
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Υπενθυµίζεται ότι η ετησία υποχρεωτική εισφορών των Οµοσπονδιών έχει ως ακολούθως: 

Αµερική 1000 Ευρώ, Ελλάδα 1000 Ευρώ, Ωκεάνια 800 Ευρώ, Ευρώπη 800 Ευρώ. (Σηµείωση. 

Οµοσπονδίες της Αµερικής και της Αυστραλίας παρακαλούνται όπως περάσουν της συνδροµές 

τους στο Ταµείο του Παγκοσµίου Συµβουλίου Κρητών ηλεκτρονικά σε Ευρώ. ∆εν θα γίνουν 

δέκτες συνδροµές σε Αµερικανικά η Αυστραλέζικα δολάρια.)  

Τα στοιχεία του Λογαριασµού του Παγκοσµίου Συµβουλίου Κρητών είναι : 

Bank Name : PAGRITIA SYNETERISTIKI TRAPEZA Bank Address : Kallithea, 

Rethymno, Crete,    Account Name : PAGOSMIO SYMVOULIO KRITON,    Account 

Number : 113792, ΑΦΜ 71806 

IBAN : GR 500 8700 34000 0000 0111 37923 

Η Γενική Συνέλευση θα διεξαχθεί όπως ακριβώς περιγράφεται από το Καταστατικό, 

(αντίγραφο του Καταστατικού θα βρείτε στην ιστοσελίδα του ΠΣΚ  - www.WCC.gr), µε 

ιδιαίτερη βάση και εφαρµογή των άρθρων που περιγράφουν τα υποχρεωτικά θέµατα. Εκτός 

των θεµάτων που απορρέουν από την εφαρµογή του Καταστατικού το ∆/Σ διατηρεί το 

δικαίωµα υποβολής θεµάτων «τρεχουσών υποθέσεων». 

Όσα µέλη-οργανισµοί θέλουν να προτείνουν θέµατα προς συζήτηση για να συµπεριληφθούν 

στην ηµερήσια διάταξη της Συνέλευσης, θα πρέπει να υποβάλουν τα θέµατα τους στο 

Προεδρείο έως τις 5 Ιουνίου 2015, για να κοινοποιηθούν εν καιρώ στα µέλη. 

Καλή Αντάµωση στην Κρήτη. 

 

Εκ του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 

Μανώλης Βεληβασάκης     Μαρία Βαµβάκη 

Πρόεδρος      Γενική Γραµµατέας 
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